Komucuja 3a caMOBpeHOBame 1 Ipaheme KBaluTeTa CHpOBENa j€ CTYJICHTCKO BPEAHOBABE
KBAIATETa CTYAMja BHCOKe MOCIOBHE WHIKOJE CTPYKOBHHX CTyIMja — briame y 3MMCKOM
cemecTpy mxoscke 2013/2014. rogune. IMocne anmanmnse pobujeHnx pesynrara Kommcnja 3a
caMOBpeIHOBame 1 Tipahierse kBanuTera HactanoM Behy mopHocH cieaehu

U3BEILITA]J
0 CTYl€eHTCKOM BpeJHOBaky KBajiuTeTa CTyAdja Ha Kpajy 3MMCKOr
cemecrpa 2013/2014. rogune

CTyleHTCKO BpeIHOBamE IIEArollKor paja HacTaBHHKA je opraHmsoBanta Kommucuja 3a
caMOBpeIHOBamE U npaheme kBanureTa y cienehem cacrasy:

. ap Bragumup Mnanesosuh,

. Mp Mapuna Jorosuh,

. Mp Jenena Pucruh,

. Aunpuja babosuh,

. T'opan Ilepuh,

. Muom Jlammh,

. Bojan Bacosuh,

. Munom I{BjerkoBuh u

. Credan Hactuh

V okBupy KomMucuja 3a camoBpeiHOBame U npaheme KBaIUTeTa (JOpMUpaHa je pagHa rpyna
3a CnpoBoljele CTYAEHTCKOT BpeJHOBama IENArolIKOI paja HAacTaBHMKA Ha Yely ca
npenceaankom Crynentckor napiamenta Ctedanom Hactuhem.

PesynraTi CTYZEHTCKOr BPEIHOBaE-€ KBAIUTETa CTYIHja Y 3MMCKOM CEMCTPY IIKOJICKE
2013/2014. romuHe HU3rIeaajy oOBaKo:

VYxyrnan 6poj BpeJHOBaHUX HACTaBHWKA M3HOCHO je 93, a Opoj cTyneHaTa KOjH je yU4ecTBOBaO
y BpenHoBamy u3HocHo je 361 (I-157, 1T -116, 1II-88) u To: PauynapcTBo 1 nHbOpMATHKE —
54 (1-24, 11 -19, I1I- 11), ®unancuje u paaynosoactso — 80 (I- 33, II -23, I111-24), TTopesu u
mapue — 152 (I - 74, I - 50, III- 28), MeHayMeHT M HMHTEpHAIMOHATHA OH3HHC
apvunuctpamgja — 52 (I -13, 1T -14, 1II-25), Typusam - 13 (I- 13, 1I-10). Ananusom je
YTBpheHO jga je HeITo MamH Opoj CTyleHaTa y4eCTBOBAO y BPEIHOBAMY IIENArOMIKOT
HACTAaBHHKA y IPEIXOJHO] INKOJCKO] TOAMHM Yy 3UMCKOM ceMecTpy - 325 (PauyHapcTBO H
napopmaruka — 66 (1 -23, II -26, I1I- 17), Ounancuje u pauyHoBonctso — 85 (I- 42, 11 -23,
I1I-20), IMopesu u napune — 101 (I - 47, I - 22, III- 32), MeHauMeHT ¥ WHTEPHAIMOHAIHA
ousnuc apmunuctpandja — 59 (1-29, 11 -13, III- 17), Typuzam - 14 (I- 14)).

PesynraTit CTYIZEHTCKOT BpeAHOBama OCPENI-CHH 3a CBE HAacTaBHUKe Bucoke mkone, vy
mkosckoj 2013/2014.roquuu, pukaszanu cy y ciuenehoj tabemnu.
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Kpurepujymu onemuBama IIpoceuna omena
Y K0joj Mepy HACTABHUK M3/1aXe JaCHO U pasyMJbUBO? 4,39
Y K0joj MepH je HaCTaBHMK NPHIIPEeMJbEH 3a Yac? 4,50
VY k0joj Mepu je HACTaBHUK NOJCTHYE YKIbYUHBAE CTY/IeHaTa Y HACTaBY? 4,43
VY K0joj MepH je KOpEeKTaH OJJHOC HACTABHUKA IpeMa CTy/leHTHMa? 4,45
Y K0joj MepH je HACTABHUK JIOCTYNaH 3a KOHcyJTauuje? 4.44
DOCETHA ONEeHA KBATHTETA ka 4,44




CryneHTcKO BpeRHOBame MENArollKOr paja HacTaBHMKAa BHCOKe INKOJe yKasyje Ha
IPWINYHO BHCOK KBAalHMTET pajga (IpoceuHa OlleHA KBaJMTeTa HacTaBHMKA M3HOCH 4,44) U
IITO je MO3UTHBHO CBAaKako je Omaro mopehame y OJHOCY Ha MPETXOJHY IIKOJICKY I'OJHUHY
(4,3).

AHaimza CTPYKType CTYAEHTCKOT BpeIHOBama MEJAarolIKor paja HacTaBHUKA yKasyje Ha
IPWINYHO 3aJ0BOJECTBO CTYJCHATa KBATUTETOM pajia Koja ce ONHOCH IIpe CBEra Ha KOPEKTaH
OJHOC HAcTaBHHMKa InpeMma cryieHtuma (4,45). Taxoljie BHCOKa je Ol€HA KBalUTETa paja
HAacTaBHUKA KOjH HOApasyMeBa Jo0py HpHnpeMibeHocT (4,5), IOK Ce HEIITO HIDKA OLCHA
OHOCH Ha JOCTYIHOCT HACTABHHKA 3a KOHCYITalWje y 3aKa3aHHM TepMHHHMA (4,44).
Brcoka mpocedHa olleHa WHTEPIEPCOHATHUX CIIOCOOHOCTH HacTaBHUKA of 4,43 ykasyje Ha
J100py capaimy HacTaBHHKA M CTYACHATAa H3paKeHY KpO3 aKTHBHO Y4ECTBOBAMLE CTYJICHATA Y
HACTaBH U HUXOBY MOTHBHCAHOCT OJHOCHO MOJICTUIAEE YKIbYUHBambha CTyICHATa Y HACTaBY.
Hemro HIKOM OLEHOM OIIEHEH je KBAIMTET paja HACTaBHMKA KOjH €€ OJHOCH JacHO H
pasyMJbHBO H3Narame Ha uacoBuMa (4,39). Melyrum Tpeba wmcrahm Ja CTYIEHTCKO
Bpe[HOBalbe KBAJIMTETA paja HACTABHMKA IUKOJE M Y OBOj IIKOJNCKO] TOMMHM IOKa3syje
NPWIAYHY YjeJHAYCHOCT KaJa je y NMUTamy pajJ HacTaBHHKA Ha CTYAH]CKAM IIpOrpamMuMa.
Haume, cTpyKTypa OlebrBamba KBAINTETa HACTABHIKA 110 CTY/IMjCKAM IIPOrpaMuMa MoKa3yje
Jia HaCTaBHHUIIM YTJIABHOM HUCY OLIEHEHU OlleHama ucnon 4.

CTyIeHTCKO BpeIHOBalb¢ HACTABHHKA IMOCMATPaHO IO CTYIWJCKMM IIPOrpaMHMa U3reja
OBaKO: HACTAaBHUIM CTYyIWjcKOr mporpama PauyHapcTBO ¥ HHGOpMATHKa OIEEHEHH CY
YKYIHOM [POCEYHOM OLIEHOM 4,53; HacTaBHWIM CTYIAMjCKOI IporpamMa MeHayMeHT U
UHTEpHAIMOHAIHA OW3HUC aJIMHHHCTpaIja MPOCEUYHOM OLEHOM 4,53; INOK Cy CTYIECHTH
cryadjckor mporpama [lopesn u mapuHe ¢y mpocedyHoM oneHoM 4,34 OLEHWIN KBaIUTETA
paja cBOjUX HACTaBHWKA; HACTABHUIM CTYyAUjCKOTr mporpama QUHAHCHje U PayyHOBOJCTBO
nobunu cy oneny 4,24. Hacrapuunu cryaujckor nporpama TypusaM OLEHEHU Cy YKYIHOM
npoceyHoM oneHoM 4,56. AHanuza Mmokasyje ¥ Jla ¢y CTYASHTU 3aJ0BOJbHUJH KBAIUTETOM
paja HacTaBHUIIMMA Y OJHOCY Ha MPEIXOAHY IIKOJCKY TOJUHY - 3UMCKHU ceMecTap (Tazxa cy
HACTaBHHIIH CTYIHjCKOT MMporpama PadyHapcTBO M HH(OPMATHKA OIECHEHH Cy YKYHHOM
npoceyHoM omenoM 4,37; HacTaBHUIU CTYAMjCKOT mporpama MeHayMeHT W
UHTEpHAIMOHATIHA OM3HUC aJAMUHHCTpalldja TMPOCEYHOM OLEHOM 4,38; NOK Cy CTyIeHTH
crynujckor nporpama Ilopesn m mapuHe cy mpocedHoM OneHoM 4,14 OIeHWIN KBaluTeTa
paja CBOjUX HACTAaBHMKA; HACTABHUIM CTYAU)CKOT mporpaMa ®uHAHCHjEe U PauyHOBOJCTBO
nobmwmm ¢y oueny 4,09. HacraBHuMIM HOBOOTBOPEHOT CTyIHjcKor mporpama Typuzam
(CTYIEHTCKO BpPEIHOBAIE CaMO IIPBE FOAMHE) OLEHECHH Cy YKYITHOM IPOCEYHOM OIICHOM
4,56.

CTyIeHTCKO BpeJIHOBamk-¢ HACTABHUKA [IOCMATPaHO 110 CTYJMjCKUM IporpamMmuMa Iokasyje aa
Cy KBAJHTETOM pajia KOjU C€ OJHOCH Ha jaCHO M Pa3syMIbHBO H3Jarame Haj3agO0BOJHHUJH
CTYICHTH CTYJIHjCKOT Mporpama MeHalMeHT 1 MHTepHALMOHATHA OM3HUC aJMUHHCTpaIyja
(4,64), MoK Cy KBAJIUTETOM pajia HACTaBHUKA KOJU CE OJHOCH Ha NPUIPEMIBEHOCT Ha 4Yacy
Haj33J0BOJbHHUJH CTYIEHTU cTyaujckor mporpama Typusam (4,63). CTymeHTH CTYAHjCKOT
nporpaMa PauynapcTBO M HMH(OpMAaTHKa CMaTpajy Ja HAcTaBHHULIM BEOMa MOJCTHIY
yKJbYUHBame CTyAeHaTa y HacTaBy (4,57), CTyAeHTH cTyAujcKor nmporpama Ilopes u napune
OLIEHWIIN Cy KOPEKTHOCT HACTaBHMKA IIpeMa CTYJAEHTHMa IPUIHYHO BUCOKOM olieHOM (4,37).
JlocTymHOCT HACTAaBHHKA 3a KOHCYJTalWje Ha CTyIUjckoM miporpaMy OuHaHCHje €U
PavyHOBOJCTBO CTYACHTH CY OILIEHHIIN Takolje IPHIIMYHO BUCOKOM OIeHOM 4,4.

CtyneHTCKO BpeIHOBAam-€ IEAroIKOr paja HAcTaBHHMKA II0jeJMHAYHO HA CTY.IH]CKUM
IporpaMuMa u3rieja OBako:

bpoj BpenHOBaHHMX HAaCTaBHMKAa Ha CTYAHJCKOM Iporpamy PadyyHapcTtBo W mH(pOpMaTHKA
usnocro je 18, (mpsa romauna 6, japyra roguHa 5, Tpeha romwna 7), y BpeIHOBamY je
y4YeCTBOBAJIO YKYIHO 54 cTyneHara (Ipsa roausa 24, npyraronusa 19, tpeha roquna 11).




Ilpoceunn pe3ynTaTé CTYJACHTCKOT BpPEAHOBAaMmA 33 HACTABHHKE
PadqynapcTBO M HH(OpPMaTHKa Cy IIpHUKa3aHu y cienehoj TabesH.

CTYIMJCKOT IIporpama

KpuTtepnjymn oemuBama Hpoceuna onena
Y K0j0j MepH HACTaBHHK M3JIaKe jJaCHO ¥ PasyMJbHBO? 4,42
V k0j0j MepH je HACTaBHHUK IPUNPEMJIBEH 3a yac? 4,63
VY k0joj MepH je HACTABHUK NOJICTUYE VKJbYUHBAKhE CTY/ICHATa Y HACTaBY? 4,57
V Kk0joj MepH je KOpeKTaH 0JJHOC HACTABHUKA NTpeMa CTyIeHTHMa? 4,57
V K0joj MepH je HACTABHUK JOCTYIAaH 3a KOHCYITauuje? 4,46
IlpoceyHa OICHA KBAJINTETa HACTABHHKA 4,53

Bpoj BpenHOBaHMX HacTaBHWKA Ha CTYIHjCKOM Mporpamy QDuHaHCHje B PavyyHOBOJCTBO

m3Hocuo je 20 (mpma roguHa 7, apyra roguHa 6, Tpeha roguna 7), y BpeIHOBamy je
yaectBoBano ykynHo 80 cryaenara (npsa roguna 33, npyra roauna 23, tpeha roauna 24).
[Ipoceunu pe3yaTaT CTYASHTCKOT BpeIHOBamkha 32 HACTABHUKE CTYIH]CKOT IIporpama

@unancuje ¥ pauyHOBOACTBO Cy IIpUKa3aHu y cienehoj rabenu.

Kputepnjymn olelbHBaba IIpoceuna onena
VY k0j0j MepH HACTABHUK H3JIaKe jACHO U PasyMJbHBO? 4,14
V K0joj MepH je HACTAaBHHUK IIPUIPEMJIbEH 3a yac? 4,28
VY k0joj MepH je HACTABHUK MOACTHYE YK/bYUHBAIE CTYICHATA Y HACTaBY? 4,21
V k0joj MepH je KOpeKTaH OJJHOC HACTABHUKA MpeMa CTyJeHTHMa? 4,27
¥V K0joj MepH je HACTABHHK JIOCTYIaH 3a KoHCcynTaiuje? 4,30
Ilpoceuna oneHa KBAJIMTETa HACTABHUKA 4,24

bpoj BpeAHOBAaHUX HacTaBHUKA Ha CTyLHjcKOM mporpamy llope3 W mapwHe W3HOCHO je 22

(mpsa roguHa 7, npyra roavHa 8, Tpeha roauHa 7), y BpeHOBamY je YYECTBOBAJIO YKYIIHO

152 crynenta (npBa rojuna 74, npyra roguna 50, Tpeha roguna 28).

HpOCC‘IHI/I PE3YyIATATH CTYACHTCKOI' BpCAHOBAbA 34 HACTABHUKE CTYIH/IjCKOF IIporpamMa HOpGBI/I

U [[apyHe cy puKaszanu y cienehoj tabenn

KpuTepnjymu onnes-uBama IIpoceuna onena
V k0joj MepH HACTABHHUK H3JIaKe JaCHO U Pa3yMJbHBO? 427
Y K0joj MepH je HaCTABHHUK NPUIPEMJbEH 3a Yac? 4,40
Y K0joj MepH je HaCTaBHHK NOACTHYE YKJbYUHBAK-€ CTyIeHAaTa Y HacTaBy? 4,32
V Kk0joj MepH je KOpeKTaH OJJHOC HACTABHUKA MpeMa CTyJAeHTHMA”? 437
V K0joj MepH je HaCTaBHUK JOCTYNAH 3a KOHcyTauuje? 437
POceIHA ONECHA KBAIMTCTA HACTABHUKA 4,34

Bpoj BpemHOBaHWUX HACTaBHWKA Ha CTYIMjCKOM Iporpamy MeHaUMeHT M MHTepHAlMOHAIHA

Ou3HKC aIMUHUCTpaIMja W3HOCHO je 21 (mpBa roauHa 6, Apyra ronuna 7, tpeha roguna 8), y
BPEJTHOBAY j€ YYeCTBOBAJIO YKYIHO 52 cTyaeHara (1pBa roguna 13, apyra roguna 14, tpeha
roguHa 25). Tlpoceynn pe3ynTaTH CTYJSHTCKOT BpEJHOBama 3a HACTABHHWKE CTY.IMjCKOT
nporpaMa MeHaMEHT M HMHTEpHANMOHAIHA OW3HUC aJMUHMCTpAlHja Cy NPHKA3aHH ¥

crnenehoj tabenu.

Kpurepujymn onemuBama IIpoceuna onena
V K0joj MepH HACTABHUK H3JIa’Ke jaCHO M Pa3yMJbHBO? 4,64
V K0joj MepH je HaCTaBHUK NMPUIIPEMJBEH 3a Yac? 4,57
V K0joj MepH je HaCTaBHHUK MOJCTUYE YKIbYYHBAIE CTYI€HATa Y HacTaBy? 4,47
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V k0joj MepH je KOpeKTaH OJIHOC HaCTaBHMKa MpeMa CTyJleHTHMa? 4,52
VY K0j0j MepH je HACTABHHK JOCTYIaH 3a KOHCYJITaluje? 4,46
IIpoceyna olieHa KBAJIMTETA HACTABHUKA 4,53

Bpoj BpeqHOBaHMX HACTABHHKA Ha CTYAMjCKOM Iporpamy 1ypusmy m3Hocuo je 12 (mpsa
rojuHa 6 u Apyra rojuHa 6), y BpeAHOBAEKY je YYEeCTBOBAIO YKYIHO 23 cryneHara (mpBa
romuaa 13 w ppyra roguna 10). Ilpoceunum pesynraTH CTYIACHTCKOT BpelHOBama 3a
HaCTaBHUKE CTYAUjCKOT nporpama Typu3sam nprkasany cy y ciaenehoj raben.

Kpurepnjymn onemusama IIpoceuna oneHa
Y k0j0j MEpH HACTaBHUK M3JIAXKE jaCHO U pa3yMJbUBO? 4.49
Y K0joj MEpH je HacTaBHUK NPUIPEMJBbEH 3a yac? 4,64
Y K0joj MepH je HaCTaBHHK MOJCTHYE YK/bYUHBaIbe CTy[CHATA Y HACTaBY? 4,60
V K0joj MepH je KOpeKTaH OJJHOC HACTABHMKA NIpeMa CTyieHTuMa? 4,53
V K0joj MepH je HaCTABHUK JIOCTYIAH 32 KOHCyJTanuje? 4,63
Ipoceuna onena KBAIHTETA HACTABHHKA 4,56

Pesynraté CTYJIGHTCKOr BpeIHOBara paja CTYJNEHTCke ciyxOe, cekperapujatra H
CTYNEHTCKOr TapiaMmenta y Imnkonckoj 2013/2014.ronune (3UMCKH ceMecTap) MOKasyjy
JEJAMHIYHO 33JI0BOJECTBO PaJiOM CeKpeTapujarta IKOJIE ¥ pajioM CTYJICH. aplaMeHTa, JI0K je
joIn Mame 3a0BOJBCTBO M3PAXEHO pajioM CTyneHTcke cayxOe. Ha cBe Tpu romumne crymuja
YKyIHO je aHketupano 321 crynenara (120 na npBoj rogusn, 115 Ha apyroj u 98 crynenra
Ha Tpehoj roauuu cryauja). PesyaraTé cTyJeHTCKOT BpEJHOBama pajia CTYJCHTCKE CITyxoe,
CeKperapujaTa U CTYIEHTCKOT IapilaMeHTa Jaté cy y ciegehuM tabenama (1o roauHaMa
cTyauja):

Ja nu cte 3a70BOJbHU Ja nu cre 3a00B0JbHU Ja nu cte 3a10BOJbHH
paaom pagom pazoM
Tpaa roauna Cekpetapujara CryneHrcke cnyxbe CTyaeHTCKOT mapiamMeHTa
Ja | Jenumuun | He | Jla | Jemumuuno | He | Jla | Jdeaumuuno | He
PauynapcTBo 1 14 12 1 11 4 2 12 4 1
nHpopmaTuka 80% 13% 7% | 65% 25% 10% | 70% 25% 5%
Topest u uapysa 30 10 0 24 10 6 22 15 3
5% 25% 0% | 61% 25% 14% | 55% 37% 8%
dunancuje u 17 12 2 20 11 0 19 9 3
pauyHOBOJCTBO 55% 40% 5% | 65% 35% 0% | 62% 28% 10%
MenaumeHT u 10 11 1 9 6 7 11 5 2
VHTEpHAIHOHATA
OuzHuc 45% 48% 7% | 39% 26% 35% | 52% 40% 8%
afMUHHUCTpalInja
T 7 1 2 8 1 1 7 1 2
Yprsa 70% | 10% | 20% | 80% |  10% | 10% | 75% |  10% | 15%

Ha npBoj rogunu crynuja askery je pamuiuo 120 cryzemara. Pesynratd CTymeHTCKOT
BPEIHOBAKA Pajia CEKpeTapujaTa, CTyICHTCKE CIy>KOe U CTyIEHTCKOT mapiiaMeHTa yKasyjy Ha
TO Jia Cy CTYICHTH IIpBe IOJMHE CTyAHja Ha CBUM CTYIUjCKMM HpOrpampiMa JeIMMHYHO
3aJJ0BOJBHM PasioM CIIy)OM (HajMamM je IPOLEHaT 3al0BOJBCTBA PAaJOM CTYICHCKE CIIyxkOe,
ma Ccy Tak0 HajHE3aJOBOJbHMJU CTYAEHTH CTYAMJCKOT IporpamMa MeHayMeHT W
WHTEpHAIMOHAIHA Ou3HUC aaMuHucTpanyja 35%).

AHanu3a CTYHEHTCKOT BPEIHOBama IOKasyje Ja Cy PajoM ceKpeTapujara Haj3aloBOJbHUjH
CTYJIEHTH CTyaujckor mporpama Pauynapctso u mndopmaruka ca 80% u Iopesu u napuna
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75%, JOK Cy pajioM CTYJIEHTCKOT HapjiiaMeHTa 3aJ0BOJbHU CTYASHTH CTYIHjCKOT IIporpama
dunancuje W padyHOBOACTBO ca 62% u Typusam 75%. PamoM cTyzmeHTcke ciyx0e
Haj3aJ10BOJbHUjH CYy Takole CTyJeHTH CTyaujckor mporpama PHHAHCH]E ¥ pavyHOBOACTBO €a
ca 65% u Typusam 80%.

Jla nu cte 3an0B0JL}m
Ja nmu cre 3amoBosbEM | [Jla M cTe 3a10BOJbHH pazoM
parom pagoM
Hlpyra roaisia C . C 5 CrynenTckor
experapujara TYJIEHTCKE CILyXk0e v —

Ha | Jenummuno | He | a | Hesumuuno | He | a | Hemumuuno | He
PauynapcTtBo 1 10 3 2 5 5 5 7 4 4
nadopmaTHKa 66% 20% 14% | 33% 33% 33% | 45% 27% 28%
Topesn 1 napnsa 27 7 2 4 13 19 | 19 11 6

75% 20% 5% | 10% 37% 53% | 52% 30% 18%
dunancHje u 23 4 3 9 13 g8 | 12 8 10
Pa4YyHOBOACTBO 75% 14% 11% | 30% 42% 28% | 39% 27% 34%
MeHauMeHT 1 16 3 1 S 10 5 9 2 9
MHTEPHALMOHATIA
OM3HKC 80% 15% 5% | 25% 50% 25% | 45% 10% 45%
aJIMUHHCTpaLHja
Typrsam 10 3 1 5 3 6 7 3 4

73% 20% 7% | 35% 25% 40% | 53% 19% 28%

Ha npyroj roavuu cTynvja aHkery je pagwio 115 cryaenara. PedynraTé cTyneHTCKOD
BpeIHOBabA pajia CeKpeTaprjaTa, CTyACHTCKe clyxk0e 1 CTyAEHTCKOr NapilaMeHTa yKasyjy Ha
TO Ja Cy CTYIEHTH JIpyre roJUHE CTyAWja Ha CBUM CTYIUjCKMM INporpaMuma Takohe
JEIUMHYHO 3aJI0OBOJBHH paJioM CIyOW a HajMame pajgoM CTYASHTCKE CIyx0e
(Hane3a0BOJBHJU CTYACHTH cTyaujckor nporpaMa Ilopesu u napusa 53% u Typusma 40%).
AHau3a CTYAECHTCKOT BpEJHOBama II0Ka3yje Ja Cy palioM ceKpeTapHjaTa Haj3aJoBOJHHHJU
CTYJIEHTH CTYIMjCKOT Iporpama MeHalMEeHT ¥ MHTEpHALMOHAIHA OM3HHC aJMHUHHCTpaIHja
ca 80% (Ha ocTaMM CTYAMjCKMM IIpOTpaMuMa IIPOLEHAT je NPHIMYHO yjeJHA4YCH - IPEKO
70%), nOK Cy pagoM CTYICHTCKOT HapiaMeHTa 3aJ0BOJbHH CTYAEHTH CTYAHjCKOT IporpaMa
IMopesu u mapuna ca 52% u Typusam 53%. Pagom crynentcke cinyx0Oe Haj3aK0BOJbHUjH (aln
ca HEIITO HYDKAM TPOICHTHMA) Cy CTYJIGHTH CTYIOMjCKOT mporpama PauyHapcTBO H
uadopmaTrka ca 33% u Typuszam 35%.

Ja mu cte 3aa0BOJEHH
Jla nu cre 3a10BOJBHU Jla i cTe 3aJ0BOBHH
panom
panom pazom

Tpeha ropmna Cexkpetapyjata CryneHtcke ciyxoe CrynesTexor

napJiaMeHTa
Jla f)leJII/IMI/I‘-IH He Tla ]OIGJ'IHMH‘-IH He |ITa ﬁleHHMH‘-IH He
PauyHapctso u 7 2 6 2 3 10 6 7 2
49 44 14 66 38 18
uHQopMaTHKa % 13% % o 20% % % 44% %
TTopesh u 15 2 7 7 11 6 10 5 9
63 28 28 26 40 38
apuHa % 9% % %, 46% % % 22% %
OuHaHCcHje U 16 6 2 7 8 9 10 9 5
PadyHOBOJACTBO 68 27% 5% | 30 33% 37 | 41 38% 21
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% % % % %
MeHayMeHT U 15 2 2 6 9 4 7 5 7
WHTEePHALIMOHAT , 7
a 6u3HuUC Z/9 11% (lyl 30/1 50% (1y9 'Z’/f 25% 3 %
aJMUHUCTpaNU]a ° ° ° °

Ha tpehoj rogmmm cryauja amxery je pamwino 98 crynenHata. Pesynratd CTygeHTCKOT
BPE/IHOBama pajia CeKpeTapujara, CTyACHTCKE CIyX0e U CTYIeHTCKOT IapjaMeHTa yKa3yjy Ha
TO Ja Cy CTynaeHTH Tpehe rojawne CTyadja HA CBAM CTYJHjCKHM IIporpaMHMa Takohe
JCIMMHYHO 3al0BOJBHM pajioM ciyxOn (HajMamy je I[POIEHAT 33J0BOJECTBA PajoM
CTyAeHCKe clIyx0e, IIa Cy Tako HajHEe3aJ0BOJBHHjH CTYAECHTH CTYAHjCKOT IIporpama
PauynapctBo u mHpOpMatika 66%). AHammM3a CTYAEHTCKOT BpeJHOBama IOKazyje Jaa Cy
PajioM ceKpeTapHhjaTa Haj3aJOBOJBHUJH CTYACHTH CTYIHWjCKOr IiporpamMa MeHauMeHT H
HMHTEpHAIMOHATIHA OM3HHUC aaMUHHACTpanuja ca 79% (Ha ocTamiM CTYIMCKUM IpOrpaMmuMa
MpoLIEHAT je MPWINYHO YjeJHAUeHO), JOK Cy PaJioM CTYACHTCKOr TapiaMeHTa 3aJ0BOJbHH
CTyAeHTH cTyaujckor nporpama [lopesn u napuna ca 40% u PuHaHCHje U PaTyHOBOJICTBO
41%. Pagom cTyzneHTCKe cinyx0e Haj3aJ0BOJbHUJH (Al ca HEIITO HIKUM IIPOLIEHTHAMA) Cy
CTYJCHTH CTYAMJCKOT IIporpamMa MeHayMeHT ¥ MHTepHaIMoHAIHA OM3HUC aJMHHHUCTpaIja
ca 31% n ®unancuje u paaynoBoactso 30%.

[Ipenopyke KOMI/ICI/Iia 3a CaMOBpPECAHOBAILEC 1 HDahCHJC KBAJIUTCTA

— Pesynaraty cTyAeHTCKOT BpeqHOBama MENArolIKOr paja HacTaBHUKa mpocieduhe ce
Hupekropy lkone u ledoBuma cTymujckux mporpaMa Ha pasMaTpambe W pacmpaBy O
wianupaauM  nobossmamuma. Ox  Iledoma cryzmjckux mporpama ce  ouekyje
Ipeay3uMambe KOPEeKTUBHHX Mepa y IHJbY IOOObIIAKkA KBAIUTETa HACTABHOT
nponeca.Takohe, IledoBu cryneHTcKHMX mnporpama ce o06aBe3yjy JOa pesyJsrare
Bpe/HOBalba IEJAroIIKOr paja HAacTaBHHUKAa W IUIaHMpaHa NOOOJpLIAMmA HPECTaBe
CTyICHTHMA KPO3 YCMEHH Pa3roBOp ca BUMa.

—~ Cexkperap 1Koje ce obaBe3dyje Ja pe3yiTaTe BpelHOBama YCIOBa paja, CTYIECHTCKE
ciyx0e M caMor CeKpeTapHjaTa 1a Ha pa3MaTpame H CIPOBeJe paclpaBy O MIAHHPaHHM
no0osbIIakuMa.

Ilpencennnx Komucnje -

KL

ap Bmagumup T. Mnagernosuh
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